

ДО ЗАМЕСТИК КМЕТА НА
ОБЩИНА БУРГАС
ДО ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ БУРГАС

Вх. №.....

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-8136 / 12.12.18г

00с3х

12.12.18г

ЗАЯВЛЕНИЕ

от

П. [] Пеева – председател на СНЦ „Сърце за животните” - Бургас

ЕГН/БУЛСТАТ

Адрес за кореспонденция: Бургас:

Тел./GSM:

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО БОЯДЖИЕВА,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИХОВ,
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с проведени разговори с г-жа Бояджиева, г-н Михов и г-н Стрялков през 2017 г. и 2018 г. относно програмата на община Бургас за кастрация на бездомни котки, имаме следните въпроси и предложения относно увеличаване на финансовите ресурси, предвидени за осъществяване на дейността на Приюта за безстопанствени кучета, като част от бюджета на Община Бургас за 2019 г.:

1. Какви упойки се използват при кастрацията на бездомни котки? Предвижда ли се възможност за предоставяне на по-висок клас упойки?
2. Предвижда ли се възможност за закупуване и използване на по-висококачествени конци, различни от Поликон (каквито другите ветеринарни клиники не използват), тъй като са с висок риск за предизвикване на алергични реакции и възпаления? Сигналите за настъпили усложнения след кастрация на женски котки (оток и възпаление) са многобройни. Констатацията на лекуващите ги впоследствие лекари е, че те са следствие от използваните нискокачествени конци.
3. Голяма част от бездомните животни не са в здравословно състояние, позволяващо подлагането им на упойка и кастриране. За да се лекуват преди да бъдат подложени на кастрация е необходима стационарна клетка с примерни размери Д 109 x Ш 71 x В 79 см. /Д 118 x Ш 78 x В 84 см. на цена от 100 до 120 лв. За провеждане на лечението е необходимо планирането на средства за закупуване на антибиотици (Синулокс /Биофлосавет/ Доксисицилин/ Климдамицин / Азитрокс), в зависимост от препоръките на лекарите, практикуващи в клиника Мобивет.

4. Необходимо е закупуването на 2-3 по-големи транспортни клетки, които да се използват при залавяне на по-едри котки. Използваните понастоящем клетки не са с подходящ за целта размер при по-едри животни.

5. В момента не се осигуряват дезинфектанти (Белина/Доместос) за задължителното ежедневно дезинфекциране на транспортните клетки, капаните и транспортното средство поради липсата на средства за закупуването им. Това пряко застрашава живота на заловените за кастрация животни и опорочаване на резултатите от нея. Молим за планиране на средства в размер, позволяващ осигуряването им в рамките на целия период, в който се осъществява кастрационната програма.

6. Предвижда ли се в близко бъдеще място за следоперативно възстановяване на котките, в което зимните и летни температури ще отговарят на изискванията на законите и наредбите? Според чл. 56 от ЗЗЖ и Наредба за приютите изискуемата температура е 15-27 градуса. Друг е въпросът, че температура от 15 градуса за животни, непосредствено след кастрация не е нормална за следоперативно възстановяване. Няма ветеринар, който да потвърди, че това е подходяща температура. Това е равносилно на смърт.

7. Предлагаме изготвянето на уведомителни писма до училищата, детските градини и въобще гражданите на Бургас за неоснователните искания котките да бъдат местени на други места в града или изпращани на село. Местенето на друго място е безсмислено, котките са териториални животни и промяната на местата, с които са свикнали, им причинява стрес. Няма закон или наредба, която да пречи на котките да населяват дворове на училища и детски градини. В съседни страни в такива дворове общините разполагат къщички за бездомните животни и това е добрия пример.

В очакване на отговорите,

П. Пеева – председател на СНЦ „Сърце за животните“

Ж. Владимирова - дългогодишен доброволец

С. Пехливанова – СНЦ „Сърце за животните“

И. Грозданова – СНЦ „Сърце за животните“

Дата: 12.12.2018

С УВАЖЕНИЕ

 П. Пеева/